

一追到底 002号

俩月咋用这么多电呢?

网友说家里只有六只灯泡一个热水器,两个月竟用了777度电

□晚报记者 汪永森 董洪刚

网友求助:俩月777度电吃不消

13日上午,网友“暖暖哒笨婆”告诉记者,其在布厂街花园村家属院7号楼租住的房子,竟然出现两个月777度的高额电费,她和室友都难以置信,而因为没有交电费,供电部门已经对她们实施了停电处理。她不禁疑问:“去年出现200多元的电费就够吓人的,后来检查是电表出了问题,这次的电费是400多元,不会是抄表错误或有人偷电吧?”

记者追访:电表没有异常

当日11时许,记者与市电业局取得联系,一名工作人员建议用户先从检查电表入手:关掉家中所有电器,检查电表是否仍在闪动,电表闪动表明可能存在窃电情况,没有闪动则需

对电表进行校验。该工作人员说,用户家中出现高额电费可能存在多种因素,他们只能一个个排除。

“检查一切正常啊!上月的电费刚交上,这月又出现400多度用电。”17日晚8时许,“暖暖哒笨婆”再次发来求助,并要求记者对其住处用电情况进行查看。

在“暖暖哒笨婆”家中,除了6只60瓦的电灯泡和一个1100瓦的美的热水器,没有其他电器。“上次抄表是1950度,现在已经是2398.97度了,交完电费电表转得更快了。”“暖暖哒笨婆”告诉记者,她和室友一般早晚在家,白天多是在外工作,平时除了给手机充电,连热得快都很少用,而关掉“暖暖哒笨婆”家中所有电器后,楼梯口处的电表并没有异常闪动。

市电业局:电表正常,必要时检查线路

昨日下午4时许,记者再次将网友家中出现的电费及用电问题反映给市电业局,工作人员表示已经对用户反映的问题进行处理,检测发现电表没有问题,而且用户已经认可这样的结果。

“电费出现问题,和用户的用电习惯关系最大,也许是经常使用热水器导致出现高额电费。”市电业局一名工作人员回复说,他们已经联系“暖暖哒笨婆”并对电表进行了检测,但电表检测并没有出现问题,必要时他们将再到用户处查找线路原因。

“这月我们电灯不敢开,热水器不敢用,打死也不会用几百度电。”“暖暖哒笨婆”告诉记者,检测时她并不在场,虽然室友当时签了字,大家对这个检测结果依然存在疑问。



市民互帮

求助复读机

昨日,刘寨粮运社区居委会工作人员告诉记者,住在该社区的杨巧梅一家靠低保生活,丈夫患重度肝腹水10年,常年服药,大女儿正在上大学,小女儿上小学六年级,学习成绩很好,急需一部能用的旧复读机提高英语,哪位热心读者愿捐赠复读机,请与杨巧梅联系,电话61320099。

晚报记者 董占卿

想租千亩地

昨日,市民宋女士向本报打来热线求助,称想承包一块千亩左右的土地。宋女士是一名下岗工人,前段时间看到新闻报道,山东的农民都到郑州黄河滩承包土地搞种植,她想着自己下岗了,在家没事做,也想承包一块地种植玉米、高粱、大豆等。她去打听,但没找到合适的地,想通过晚报帮办栏目,寻找一块地。宋女士强调说,只要在河南境内的地,都可以与她联系,电话61651578。

晚报记者 董占卿

失物招领

102路车长捡到一张周文超的身份证,地址是内蒙古赤峰市八零右旗索薄日嘎镇,请失主速与沙先生联系,电话68622483。

二七区孙八岩村东一街的孙成法先生捡到一张袁高阳的身份证和银行卡,地址是孟津县平乐镇翟泉村,请失主速与本报联系,电话67655653。

郑州80中学生捡到一张何兆帅的身份证,地址为河南省滑县,请失主速联系蔺先生,电话67541667。

916路车长捡到学生卡一张,卡号是1291734,请失主速到电车公司政工科认领,电话65945720。

晚报记者 董占卿



看图说事

□晚报记者 汪永森 董洪刚/文 王梓/图

4个窨井一起堵塞,污水存了20多米,路面不能过人,居民生活深受影响。

昨日中午,记者在三棉门口看到,一条长约40米的污水带将整个路面覆盖,面对20厘米深的污水,不少开车市民经过时都得提起精神,而骑车市民若不及时给汽车让行甚至会弄得一身泥水。三棉门卫说:“市政部门年前在建设路修路,当时挖出不少土,但只运走了一部分,留下来的随着雨水冲刷,就流进下水道形成堵塞。”目前,南门附近的4个排污口都堵塞了,这里地势偏低,雨后污水无处排放,就给居民区带来很多不便。

记者与市市政立刻办取得联系,工作人员表示建设路精品街改造工程,但工程现在尚未移交给他们管理,他们将联系有关部门进行处理。

线索提供 王辉

窨井堵塞,三棉污水“封门”



来自英国哮喘患者的声音

提起哮喘病,不仅使医家发愁,患者挠头。可在我们的治疗经历中,患者们的康复成了我们的骄傲与自豪。

一位来自海外的白领Crim Slam,是一个很帅的小伙子,但他却因哮喘困扰多年,他为了寻到良方四处求医,足迹踏遍了英国和其他一些欧洲国家治疗,去了很多国家治疗效果均不理想。一次看病时,一位英国权威专家帮他诊断后告诉他,说他的疾病十分危险,在英国用西医不好治愈,治疗棘手。并劝这个小伙子不要灰心,他在早年行医中听说中国有个专家有办法用中医中药治好这样的病,你可以去试试。”小伙子听完当即购票乘飞机到中国郑州气管炎哮喘医院。

住院后,该院的专家张金磊亲自为这位远方的海外来客进行了诊治,一周后症状得到了

控制,五个多月后就真的康复了。出院后,小伙子的女友不断从大洋彼岸打来电话,告知他的病没有再复发,很健康。这位老外不时在电话旁重复着“谢谢,谢谢……”他这份来自大洋彼岸的报告,令医院所有医务人员感到万分欣慰。

郑州气管炎哮喘医院,历经三十多年的临床研究,完成的支气管哮喘防治技术已被国家科委、国家中医药管理局列为“国家级科技成果重点推广计划”项目。经国内外数十万例临床治疗验证,不但能从根本上治愈气管炎哮喘,同时对尘肺、矽肺、间质性肺纤维化等疾病的治疗具有显著的临床疗效。为了使更多患者能进一步的了解该项国家级治喘技术,我们的健康咨询热线:0371-66726122、66726123 将长期为您服务。

治“膝关节病”中华一绝

骨关节炎,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积液肿胀甚至变形,产生功能障碍甚至残疾,晚年只能在轮椅上度过余生。

过去西医学界多认为,目前医学还没有能力使骨关节炎的病程逆转,患者只能用止痛药、封闭剂缓解症状。然而近期随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被彻底打破。

根据元代秘方研制改进、运用现代生物技术提取而成的“仙草骨痛贴”,富含多种生物活性酶,对关节软骨、半月板、滑膜、韧带、肌腱具有极强的营养修复功能,不仅能够溶解钝化骨刺,消除无菌性炎症,控制、阻止骨关节炎的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般7天左右可恢复正常生活。既避免了口服止痛药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

杨先生膝关节疼痛,积水,僵硬,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄,骨质增生,滑膜炎,不到60岁就挂上了拐杖,打封闭、吃中药、关节镜等治疗均无效

果,最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节……”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,用药三日就有减轻,12月底拐杖扔掉,跟团出游,还登上了玉龙雪山。其妻讲:先生的病过去花5万多元都没治好,现在780元就能看到效果,真是奇迹!

研制人提醒:“仙草骨痛贴”不能包治百病,专门针对关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤,不怕重,越重效果越快。本品不以暂时止疼蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果,最好对比治疗前后磁共振片,更能说明问题,即便是过去只能依靠拐杖行走,甚至只能做截肢换关节的患者,也有重新获得站立和行走的希望。

一个疗程18天,根据病情轻重需6-12盒。

陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房 黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店 金水路与经八路交叉口向北20米玉安堂大药房 大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房 外地邮寄,药到付款!市内6盒起免费送货!

骨科专线:0371-61859928 用药指导:0371-65030818



教育 金融 招商

◎本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 ◎24小时广告热线 63399000

实力来自专业 成绩铸就信心 选择社科赛斯(SUCCESS) 选择成功!
北京社科赛斯郑州分校备战
2010年 MBA 联考考前辅导正在热招中

- ◆基础班、强化班、模考串讲班等各种班型同步招生中
 - ◆最低的学习成本+100%线上+100%负责调剂=保证每个学员至少有一个MBA院校能上
 - ◆同时南开大学 EMBA、北京工商大学 SMBA 正在热招中!
- 欢迎各界精英加盟!

注:3月28日下午2:00-5:00
注:郑州社科赛斯2010年MBA备考会及公开课程隆重举行,请预约订座!

地址:郑州市农业路31号铁道警官高等专科学校学术交流中心(天健宾馆)706室
电话:0371-63966607 63966573 68217588 13783715897 (田老师)15981800038 (刘老师)
QQ咨询:450483177 312044386 619133976
MBA备考交流QQ群:80096648 中国MBA备考网 www.mbaschool.com.cn

河南鑫瑞投资担保有限公司
引领投资新起点新高度
诚信·合法·安全·高效
个人理财 投资收益率
房产贷款 年稳定收益率18%以上
企业贷款 鑫瑞 10万元月收益1500元
民间贷款 车辆抵押 应急用款

电话: 65351777 65353807 400-811-6987
地址: 郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

“黄金矿”招.....

二十一世纪
最大的市场在农村;
最有发展的行业是生态农业;
最大的金矿是农业生物技术。
河南鑫仓生物技术有限公司全力打造:
乡镇生态农资第一店!
我们的经验:独特技术+绝密配方 = 独特赚钱能力!
诚邀:乡镇独家代理 各乡镇1名
年收入15万元以上. 县总代理
30名,年收入37万以上。

网址: www.leicang.com
地址: 郑州市黄河路81号索克商务二樓
电话: 0371-63697887 63697997